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Belo Horizonte, 04 de março de 2010.                                
 

Prezado (a) Presidente da Regional ... da SMP

 

Cordiais Saudações,

 

O cenário que ora se apresenta para o pediatra é de especial atenção na luta pela defesa de nossa especialidade. A diretoria da Sociedade Mineira de Pediatria (SMP) acredita que somente com a união e a integração de todos conseguiremos demonstrar à sociedade, aos gestores e à própria comunidade médica nosso valor e importância. 

 

Na atual  gestão da SMP intensificaremos as ações de defesa profissional, criando uma rede de contatos e apoiando os movimentos regionais. Precisamos então de você e dos colegas da Regional ... ,ou seja, de todos os pediatras mineiros. 

 

A fim de aumentar nossa capacidade operacional, integrar estratégias, difundir ações e compartilhar resultados, solicitamos que a Regional ... indique pelo menos um nome dentre os seus associados para compor a Rede de Representantes do Comitê de Defesa Profissional da SMP. Temos certeza  que nos organizando desta forma, em um movimento coordenado, integrado e ágil, conseguiremos lograr êxito em nossas aspirações por um trabalho em condições mais dignas e com remuneração justa.

 

Então aguardamos sua indicação se possível até o dia 25/03/2010, junto à secretaria da SMP, o que pode ser feito por email, oficio ou fax.

 

A partir da composição da citada Rede de Representantes, a Diretoria da SMP, em especial seus diretores de Defesa Profissional e de Integração das Regionais, estabelecerá contato com os senhores presidentes de Regionais e representantes indicados para definição da estratégia de atuação. 

 

Certos de que somente com a união de nossos esforços seremos vencedores na árdua luta pela defesa dos legítimos interesses da classe pediátrica, enviamos nosso fraternal abraço.

 

Atenciosamente,

 

 

Paulo Poggiali             
Presidente SMP     

Fábio Augusto de Castro  Guerra                   

Diretor de Defesa Profissional SMP

Mário Lavorato da Rocha

Diretor de Integração das Regionais SMP

