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Belo Horizonte,18 de fevereiro de 2010
SMP-005-10

À Chapa "Crescimento e Participação"/UNIMED –BH

A Sociedade Mineira de Pediatria, legítima representante dos pediatras do estado de Minas Gerais, acredita que estamos vivenciando um momento de rara possibilidade. Temos o sistema UNIMED como grande balizador da saúde suplementar!

Os pediatras por todo Brasil se posicionam de maneira firme na defesa de um trabalho digno com remuneração adequada. A UNIMED-BH cresce e se fortalece como maior operadora do Estado, principalmente pelo seu posicionamento dinâmico, profissional, antecipador frente ao mercado e seus cooperados. 

Os pediatras, segunda especialidade em número na cooperativa, são profissionais atentos a um novo cenário, onde saúde e atenção ao usuário são algo mais que simplesmente tratar doenças. Os pediatras têm no futuro próximo a esperança de um relacionamento tranqüilo, sólido, sustentável que permita ao cooperado, ao usuário e a UNIMED-BH alcançar os objetivos próprios que fortaleçam e aumente os elos entre as partes. 

Os membros da chapa única “Crescimento e Participação”, concorrente aos cargos diretivos da UNIMEDBH, são pessoas com reconhecida capacidade de inovação, articulação e gestão, o que os qualifica para trazerem junto aos médicos, especialmente aos pediatras vinculados à cooperativa, proposta capaz de aumentar o vínculo, agregar valor, aumentar remuneração, e, acima de tudo, ser modelo para todo o setor de saúde suplementar de nosso país.

Assim, a Sociedade Mineira de Pediatria vem solicitar dos membros da chapa “Crescimento e Participação”, seu posicionamento e propostas para os pediatras vinculados a UNIMEDBH.

Atenciosamente,

    Paulo Poggiali                                                                              Raquel Pitchon dos Reis

   Presidente SMP                                                                                 Vice Presidente SMP
